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=========================

Οικονοµικής Επιτροπής ∆ήµου Σερρών (Συνεδρίαση 33η) 

Στις Σέρρες, σήµερα 28 Νοεµβρίου, ηµέρα Τρίτη και ώρα 12.30 µ.µ., συνήλθε σε τακτική
συνεδρίαση  η  Οικονοµική  Επιτροπή,  σύµφωνα  µε  τις  διατάξεις  των  άρθρων  72 και  75 του  Ν.

3852/2010  (ΦΕΚ  87  ΤΑ)  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωµένης
∆ιοίκησης  -  Πρόγραµµα  Καλλικράτης»,  ύστερα  από  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου,  µε
χρονολογία:  33 / 23-11-2017.

    Από τα εννέα µέλη παρόντες ήταν οι:

1.  Χρυσανθίδης  Βασίλειος,  Αντιπρόεδρος,  ως  Προεδρεύων της  Οικον.  Επιτροπής, 2.

Γρηγοριάδης Χρήστος,   3.  ∆ούκας Γεώργιος,  4. Ιλανίδου - Βίλλιου ∆έσποινα,  5. Κυρτάσογλου
∆ηµήτριος,  6. Χράπας Παντελής.
    

ΑΠΟΝΤΕΣ:  1.  Χαρίτος Χρήστος, Αντιδήµαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, 2. Καδής
Γεώργιος,  3. Καλώτα Παναγιώτα, Μέλη.

        
Μετά  την  διαπίστωση  απαρτίας,  ο  κ.  Προεδρεύων  της  Οικον.  Επιτροπής,  κήρυξε  την

έναρξη της συνεδρίασης και αµέσως άρχισε η συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. 

Α Π Ο Φ Α Σ Η    663  / 2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Έγκριση των πρακτικών της Επιτροπής ∆ιαγωνισµού ελέγχου των δικαιολογητικών συµµετοχής,
τεχνικών  και  οικονοµικών  προσφορών  του  συνοπτικού  διαγωνισµού  για  την  προµήθεια  ενός
καινούργιου  πετρελαιοκίνητου  ανυψωτικού  περονοφόρου  (clark),  για  τις  ανάγκες  του  ∆ήµου
Σερρών, έτους 2017, προϋπολογισθείσας αξίας 24.800,00 € µε ΦΠΑ.

Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 5ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιπρόεδρος, ως
Προεδρεύων της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των µελών της την υπ’ αριθµ. 50019/23-11-2017

εισήγηση του Τµήµατος Προµηθειών του ∆ήµου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε, 
Αφού λάβετε υπόψη

  Με   την   αριθµ.   526/2017   Απόφαση   ∆ηµοτικού   Συµβουλίου   περί   <<Αναµόρφωσης
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προϋπολογισµού  οικ.  Έτους  2017  για  την  προµήθεια  ενός  καινούργιου  πετρελαιοκίνητου
ανυψωτικού περονοφόρου (clark) >>  προϋπολογισθείσας αξίας 24.800,00€ µε ΦΠΑ.

Με  την  αριθµ. 465/2017 Απόφαση Οικονοµικής  Επιτροπής  εγκρίνει  τις  τεχνικές
προδιαγραφές της µελέτη µε αριθ. 29/2017 του τµήµατος της Κεντρικής Αποθήκης και καθορισµός
των  όρων  διακήρυξης  και  διάθεση-ψήφιση  της  πίστωσης,  καθορίσθηκε  ο  τρόπος  εκτέλεσης  της
προµήθειας συνοπτικός διαγωνισµός.

 Με την αριθ. 510/2017 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής εγκρίθηκε η διάθεση-ψήφιση
πίστωσης  για  την   προµήθεια  ενός  καινούργιου  πετρελαιοκίνητου  ανυψωτικού  περονοφόρου
(clark). 

  Εκδόθηκε η µε αριθµ πρωτ:43864/12-11-2017 διακήρυξη ∆ηµάρχου  η οποία δηµοσιεύθηκε
όπως ορίζει η σχετική νοµοθεσία και καθορίσθηκε η ηµεροµηνία διαγωνισµού στις 31 Οκτωβρίου
ηµέρα Τρίτη  άνοιγµα τεχνικών και  οικονοµικών προσφορών από την αρµόδια επιτροπή. 

  Με την αριθ. 48148/07-11-2017 πρόσκληση  του προσωρινού αναδόχου,
κατέθεσε στην  υπηρεσία µας τα δικαιολογητικά και στις 07-11-2017 συνεδρίασε η επιτροπή και
προέβη στον έλεγχο των δικαιολογητικών και συνέταξε το πρακτικό ΙΙ

  Σας υποβάλλουµε τα πρακτικό Ι διενέργειας τεχνικών και οικονοµικών προσφορών του
συνοπτικού διαγωνισµού και το πρακτικό ΙΙ ο έλεγχος των δικαιολογητικών για την προµήθεια
ενός  καινούργιου  πετρελαιοκίνητου  ανυψωτικού  περονοφόρου  (clark)  για  τις  ανάγκες   του
∆ήµου  Σερρών  έτους  2017 και  η  οικονοµική  επιτροπή  να  αποφασίσει  για  την  έγκριση  των
πρακτικών Ι,ΙΙ .

Α)                                 Σέρρες, 31.10.2017

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ι

Της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης τεχνικών και οικονοµικών προσφορών του διαγωνι-
σµού :

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗ-

ΤΟΥ ΑΝΥΨΩΤΙΚΟΥ ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΟΥ (CLARK) ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ, ΜΕ ΚΡΙ-
ΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΠΟΨΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΤΙΜΗ, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΗΣ ΑΞΙΑΣ 20.000 € ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (24.800,00 € ΜΕ ΦΠΑ)

ΚΑΙ CPV: 42415100-9

Στις  Σέρρες,  σήµερα  31-10-2017,  ηµέρα  Τρίτη  και  ώρα  11.00  στην  πρώην  αίθουσα
∆ηµοτικού Συµβουλίου Σερρών, οι κάτωθι υπογεγραµµένοι:

1. ΧΑΤΖΗΤΟΛΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΠΕ Γεωπόνων
2. ΜΟΥΡΑΤΙ∆ΟΥ ΑΝΝΑ, ΠΕ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
3. ΤΣΑΚΙΡΙ∆ΗΣ ΓΕΩΓΙΟΣ, ΠΕ Πληροφορικής

που αποτελούµε την Επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης τεχνικών και οικονοµικών προσφορών
του  παραπάνω  ∆ιαγωνισµού  σύµφωνα  µε  την  573/2016 απόφαση  Οικονοµικής  Επιτροπής  έτους
2016,  έχοντας  υπόψη  την  υπ’  αριθ.  43864/12-11-2017  ∆ιακήρυξη  του  ∆ιαγωνισµού,

συγκεντρωθήκαµε στην πρώην αίθουσα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου για την παραλαβή και έλεγχο
των προσφορών του παραπάνω διαγωνισµού.

Πριν από την καταληκτική ηµεροµηνία και ώρα υποβολής προσφορών (31/10/2017 και ώρα
11:00),  κατατέθηκε  στα  γραφεία  του  ∆ήµου  Σερρών  η  παρακάτω  προσφορά  η  οποία
πρωτοκολλήθηκε  και µονογράφτηκε από τα µέλη της επιτροπής:

Αρ. Πρωτ. Επωνυµία Υποψηφίου Αναδόχου Α/Α
46896/31-10-2017 ΙΜΠΕΞ Α.Β.Ε.Ε.Ε. 1

Ανοίχθηκε  ο  κυρίως  φάκελος  και  διαπιστώθηκε  ότι  περιέχει  τους  τρεις  απαιτούµενους
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φακέλους  από  το  άρθρο  14  της  ∆ιακήρυξης  (Φάκελος  ∆ικαιολογητικών  Συµµετοχής,  Φάκελος
Τεχνικής Προσφοράς και Φάκελος Οικονοµικής Προσφοράς).  

Στη  συνέχεια  ανοίχθηκε  ο  Φάκελος  ∆ικαιολογητικών  Συµµετοχής  και  ελέγχθηκαν  τα
δικαιολογητικά. Όλα τα  δικαιολογητικά µονογράφτηκαν από τα µέλη της επιτροπής. Η Επιτροπή,

αφού προέβη στον έλεγχο πληρότητας των δικαιολογητικών συµµετοχής καθώς και στον έλεγχο και
αξιολόγηση  των  ελαχίστων  προϋποθέσεων  συµµετοχής,  διαπίστωσε  ότι  τα  δικαιολογητικά
συµµετοχής  του  διαγωνιζόµενου  είναι επαρκή.  Εποµένως  η  επιτροπή αποφάσισε οµόφωνα  ότι  ο
διαγωνιζόµενος ικανοποιεί τους σχετικούς όρους της ∆ιακήρυξης και  µπορεί να συµµετάσχει στη
Β’ φάση της αξιολόγησης των Τεχνικών Προσφορών.

Κατά  τη  Β’  φάση,  αποσφραγίστηκε  ο  φάκελος  της  Τεχνικής  Προσφοράς  του
διαγωνιζόµενου και τα στοιχεία αυτού µονογράφτηκαν από τα µέλη της επιτροπής. Στη συνέχεια
προέβη  σε  αναλυτικό  έλεγχο  των  περιεχοµένων  του  φακέλου,  διαπίστωσε  οµόφωνα  ότι  ο
συµµετέχων  ικανοποιεί  τους  σχετικούς  όρους  της  ∆ιακήρυξης  και  προχώρησε  στη  Γ’ φάση  της
αξιολόγησης των Οικονοµικών Προσφορών.

Κατά τη Γ’ φάση, αποσφραγίστηκε ο φάκελος της Οικονοµικής Προσφοράς και τα  στοιχεία
αυτού µονογράφτηκαν από τα µέλη της επιτροπής. Από τον έλεγχο που έγινε στο περιεχόµενο της
προσφοράς  διαπιστώθηκε  ότι  ο  διαγωνιζόµενος  προσέφερε  τιµή  19.900,00  €  χωρίς  ΦΠΑ
(24.676,00€ µε ΦΠΑ), δηλαδή µε ποσοστό έκπτωσης 0,5 %.

Με βάση τα παραπάνω, 

Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Α Σ Τ Ε

Την  κατακύρωση  της  «προµήθειας  ενός  καινούριου  πετρελαιοκίνητου  ανυψωτικού

περονοφόρου  (clark)»  στον  υποψήφιο  ανάδοχο  µε  επωνυµία  ΙΜΠΕΞ  Α.Β.Ε.Ε. µε  προσφορά
19.900,00 € χωρίς ΦΠΑ, (δηλαδή µε ποσοστό έκπτωσης 0,5 %).

Το  παρόν  πρακτικό  υπογράφεται  από  τα  µέλη  της  επιτροπής  και  φωτοαντίγραφό  του
κοινοποιείται στον συµµετέχοντα προς ενηµέρωσή του.

Β)                                                             Σέρρες 07-11-2017

                              ΠΡΑΚΤΙΚΟ   2 

(Ελέγχου δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου)

Της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης τεχνικών και οικονοµικών προσφορών του δια-

γωνισµού 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙ-
ΝΗΤΟΥ ΑΝΥΨΩΤΙΚΟΥ ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΟΥ (CLARK) ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ,

ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΠΟΨΗΣ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΤΙΜΗ, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΗΣ ΑΞΙΑΣ 20.000 € ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ

(24.800,00 € ΜΕ ΦΠΑ) ΚΑΙ CPV: 42415100-9

Στις Σέρρες, σήµερα 24/11/2017, ηµέρα  Παρασκευή και ώρα 10.00 στην πρώην αίθουσα
∆ηµοτικού Συµβουλίου Σερρών, οι κάτωθι υπογεγραµµένοι:

4. ΧΑΤΖΗΤΟΛΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΠΕ Γεωπόνων
5. ΜΟΥΡΑΤΙ∆ΟΥ ΑΝΝΑ, ΠΕ ∆ιοικητικού
6. ΤΣΑΚΙΡΙ∆ΗΣ ΓΕΩΓΙΟΣ, ΠΕ Πληροφορικής

που  αποτελούµε  την  Επιτροπή  διενέργειας  και  αξιολόγησης  τεχνικών  και  οικονοµικών
προσφορών  του  παραπάνω  ∆ιαγωνισµού  σύµφωνα  µε  την  573/2016  απόφαση  Οικονοµικής
Επιτροπής  έτους  2016,  έχοντας  υπόψη  την  υπ’  αριθµ.  43864/12-11-2017  ∆ιακήρυξη  του
∆ιαγωνισµού  και  το   από  31/10/2017 Πρακτικό  1  της  Επιτροπής  µας  για  την  αξιολόγηση  των
προσφορών του διαγωνισµού, συγκεντρωθήκαµε στην πρώην αίθουσα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 
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για τον  έλεγχο των δικαιολογητικών του προσωρινού αναδόχου  «ΙΜΠΕΞ Α.Β.Ε.Ε.», ώστε να
γνωµοδοτήσουµε για την οριστική κατακύρωση ή µη του διαγωνισµού.

Όλα τα προσκοµισθέντα δικαιολογητικά του προσωρινού αναδόχου µονογράφτηκαν από τα µέλη
της επιτροπής. Κατά την εξέταση των δικαιολογητικών διαπιστώθηκε ότι ο προσωρινός ανάδοχος:

• δεν έχει προσκοµίσει το απαιτούµενο Πιστοποιητικό Καταλληλότητας από Εγκεκριµένο
Επίσηµο Φορέα

• Η προσφορά του αφορά περονοφόρο όχηµα µε  ανυψωτική ικανότητα 3.000 mm και όχι
4.800 mm όπως απαιτεί η µελέτη 

• ∆εν προκύπτουν από τη προσφορά οι απαιτήσεις της µελέτης για 

α.  κινητήρα  diesel  (EURO  –  STAGE  IIIB  και  νεώτερος  “νέας  αντιρρυπαντικής
τεχνολογίας”
β. τύπος ιστού “full free triplex”

γ.  κουβούκλιο  χειριστού  Ασφαλείας,  καλυπτόµενος  από  τυχόν  πτώσεις
εµπορευµάτων

δ. Ύπαρξη πλήρους παρακαταθήκης ανταλλακτικών για τουλάχιστον µια δεκαετία
Με βάση τα παραπάνω

Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Α Σ Τ Ε

τον αποκλεισµό του υποψήφιου αναδόχου «ΙΜΠΕΞ Α.Β.Ε.Ε.» λόγω ελλιπών δικαιολογητικών
και  την  κήρυξη  του  ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ  ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΕΝΟΣ
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΟΥ ΑΝΥΨΩΤΙΚΟΥ ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΟΥ (CLARK) ΓΙΑ
ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ, ως άγονου.

Το  παρόν  πρακτικό  υπογράφεται  από  τα  µέλη  της  επιτροπής  και  φωτοαντίγραφό  του  θα
κοινοποιηθεί στον ανάδοχο προς ενηµέρωσή του.

                           Παρακαλούµε για την λήψη απόφασης:

 α) Την έγκριση του πρακτικού Ι από 31-10-2017  και πρακτικού ΙΙ από 07-11-2017 .

 β) Την κήρυξη του διαγωνισµού  άγονου. Σύµφωνα µε τον Ν. 4412/16 µε το άρθρο 32 παρ. 2 α να
προβούµε στην διαδικασία της  ∆ιαπραγµάτευσης χωρίς δηµοσίευση ».  

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72

του Ν. 3852/2010, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Α)  Εγκρίνει:  1)  το  από   31-10-2017  Πρακτικό  1 και  2)  το  από  7-11-2017  Πρακτικό  ΙΙ της
Επιτροπής  ∆ιαγωνισµού  ελέγχου  των  δικαιολογητικών  συµµετοχής,  των  τεχνικών  και
οικονοµικών  προσφορών  και  των  δικαιολογητικών  προσωρινού  αναδόχου  του  συνοπτικού
διαγωνισµού για την προµήθεια ενός καινούργιου πετρελαιοκίνητου ανυψωτικού περονοφόρου (clark), για τις
ανάγκες του  ∆ήµου Σερρών, έτους 2017,  προϋπολογισθείσας αξίας 24.800,00€ µε ΦΠΑ, µε την υπ  ́αριθµ. πρωτ.
43864/12-11-2017 διακήρυξη του ∆ηµάρχου Σερρών.

Β)  Κηρύσσει  τον  συνοπτικό  διαγωνισµό  για  την  προµήθεια  ενός  καινούργιου  πετρελαιοκίνητου  ανυψωτικού
περονοφόρου (clark), για τις ανάγκες του  ∆ήµου Σερρών, έτους 2017,  προϋπολογισθείσας αξίας 24.800,00 € µε

ΦΠΑ.,  άγονο, λόγω ελλιπών δικαιολογητικών του προσωρινού αναδόχου. 

Γ)  Την  εκτέλεση  της  σύµβασης  µε απόφαση του  ∆ηµοτικού  Συµβουλίου, µε τη  διαδικασία  της
διαπραγµάτευσης  χωρίς  ουσιώδη  τροποποίηση  των  όρων  της  διακήρυξης  και    χωρίς
προηγούµενη δηµοσίευση,   σύµφωνα µε το άρθρο 32 παρ. 2  α   του Ν.4412/2016.
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∆)  Εξουσιοδοτεί  τον  ∆ήµαρχο  για  την  έκδοση  πρόσκλησης  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  τη
συµµετοχή στη διαδικασία διαπραγµάτευσης κάθε ενδιαφεροµένου.

Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

                  Ο ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

                ΧΡΥΣΑΝΘΙ∆ΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                           

                          ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                                                                        

               ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                                                             

                                                                                            

                                                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ   

                                    

                                                                                   1)  Γρηγοριάδης Χρήστος 
                                                                                   

                                                                                   2)  ∆ούκας Γεώργιος 

             3)  Ιλανίδου – Βίλλιου ∆έσποινα

             4)  Κυρτάσογλου ∆ηµήτριος

5)  Χράπας Παντελής
                                                                               

                                                                                  

Σέρρες  11  - 12 - 2017

Πιστό Αντίγραφο

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ

Μ. Ε. ∆.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑ∆Ε ΣΟΦΙΑ
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